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そう思う ほぼそう思う あまり思わない 思わない 無回答

２ 学校ホームページは、本校の教育活動を知る上で役に立っ

ていますか。

１ 授業公開日は、日頃の学習の成果や学習活動の様子を知る

良い機会だったと思いますか。

３ 交流活動後に発行している「交流活動通信」、本校ホーム

ページ、校内の掲示物は、交流及び共同学習の内容を理解する

上で役に立っていますか。

４ ホームページの「専門アドバイザー通信」は子育て等の参考

になっていますか。

５ 「個別の指導計画」は、学校と保護者とで良く話し合って作成

していると思いますか。

６ 生徒会中心の活動や年７回実施の生徒向け教育相談アン

ケートによって、いじめの未然防止・早期発見が推進されている

と思いますか。

７ コロナウイルス感染症を含め、生徒が健康に学校生活を過ご

すために適切な対応ができていると思いますか。

８ キャリア実習（校内実習や就業体験実習、キャリアウィーク

等）は、生徒一人一人の適性や段階に応じた実習だと思います

か。
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